



В Козловском районе заключен под стражу местный житель, причинивший ожоги знакомой



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело по п. «б» ч. 2 ст. 111 УК РФ по факту причинения тяжкого вреда здоровью 33-летней жительницы города Козловка.

По версии следствия, около 01 часа 27 ноября 2023 года 36-летний житель города Козловка, находясь в состоянии алкогольного опьянения в подъезде многоквартирного жилого дома, где он проживает, в ходе ссоры со своей знакомой облил ее легковоспламеняющейся жидкостью и поджег. В результате женщина получила ожоги не менее 60% тела, в настоящее время она госпитализирована в лечебное учреждение, где ей оказывается квалифицированная медицинская помощь.

Злоумышленник задержан. По ходатайству следователя судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначены



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

судебные экспертизы, допрашиваются свидетели.

29 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1842409>